



Ugovor su u prisutnosti suradnika potpisali Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle i Daniel Szasz, predsjednik Odbora direktora Crnogorskoga Telekoma

komunikacijske mogućnosti. Za realizaciju poslova koji su upravo dogovoreni nećemo imati puno vremena, već se krajem godine očekuje komercijalna eksploatacija novih usluga, međutim, uvjeren sam kako će zajedničkim naporima timovi stručnjaka iz Crnogorskoga Telekoma i Ericssona Nikole Tesle i ovaj posao na vrijeme i uz visoku učinkovitost obaviti.“

Isto uvjerenje dijeli i Jagoda Barać, direktorica prodaje i marketinga za tržišta Bosne i Hercegovine te Crne Gore u Ericssonu Nikoli Tesli:

„Spremni smo s velikim entuzijazmom prihvatiti se realizacije ovoga ugovora. S obzirom da je dosadašnja suradnja s našim partnerima iz Crne Gore bila veoma kvalitetna i uspješna, dobro se razumijemo i poznajemo,

Potvrda dugogodišnjega partnerstva

Ericsson Nikola Tesla je početkom studenog sa svojim dugogodišnjim partnerom, kompanijom T-Mobile Crna Gora, sklopio ugovor o nadogradnji radio dijela 2G i 3G mreže.

T-Mobile Crna Gora koji najširoj populaciji svojih korisnika osigurava vrhunska tehnološka rješenja i telekomunikacijske mogućnosti u području mobilne telefonije, ulaže u daljnji razvoj svoje mreže kako bi u sve kompetitivnijem tržišnom okruženju povećao svoju konkurentnost i novim uslugama privukao nove korisnike. Ugovor vrijedan 12,7 milijuna kuna su u Zagrebu 9. studenoga potpisali Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle i Daniel Szasz, predsjednik Odbora direktora Crnogorskoga Telekoma, u čijem sastavu posluje T-Mobile Crna Gora.

U povodu zaključivanja ovoga posla D. Szasz je izjavio:

„Veoma smo zadovoljni što smo s našim dugogodišnjim partnerom, Ericssonom Nikolom Teslom sklopili novi posao. S obzirom na naša veoma pozitivna dosadašnja iskustva očekujemo kako ćemo realizacijom danas ugovorene nadogradnje naše mobilne mreže biti u mogućnosti korisnicima pružiti još kvalitetniju uslugu. Kada sam prije nekoliko mjeseci

preuzeo dužnost predsjednika Odbora direktora Crnogorskoga Telekoma kompanija je već niz godina na obostranu korist partnerski surađivala s Ericssonom Nikolom Teslom, pa sada tu suradnju treba održavati i dalje razvijati. I ovaj je ugovor jedan od koraka na tom putu.“

Predsjednica Ericssona Nikole Tesle, Gordana Kovačević također je kratko komentirala novi posao u Crnoj Gori:

„Već niz godina crnogorsko tržište pojavljuje se u vrhu liste naših najuspješnijih izvoznih tržišta. Dobra partnerska suradnja s T-Mobile Crna Gora i sa Crnogorskim Telekomom u tomu je presudna. Iznimno cijenimo težnju ovoga operatora da korisnicima u svojoj zemlji ponudi najsuvremenije komunikacijske usluge današnjice, svjesni da Ericssonova vrhunska tehnologija zajedno s iskustvom i kompetencijama stručnjaka naše kompanije može udovoljiti i najsofisticiranijim zahtjevima.“

Eva Šabanović, tehnički direktor u Crnogorskom Telekomu vjeruje kako će razina kvalitete usluga koju će ovaj operator osigurati svojim korisnicima nakon realizacije ugovora znatno porasti:

„Nadogradnjom naše mobilne mreže želimo postići bolju kvalitetu i stabilnost usluga. Budući da je zadovoljstvo korisnika presudno za naše uspješno poslovanje, s Ericssonom Nikolom Teslom kontinuirano surađujemo kako bismo u Crnoj Gori osigurali najsuvremenije

što će nam pomoći da nadogradnju sustava realiziramo u dogovorenom roku i tako Crnogorskom Telekomu omogućimo da u novu godinu uđe kao još snažniji igrač u području telekomunikacija.“

Daniel Szasz komentira



„Crnogorsko telekomunikacijsko tržište je veoma dinamično. Nakon nedavnoga ulaska novoga mobilnoga operatora na tržište morat ćemo biti još učinkovitiji i konkurentniji. U tomu nam suradnja

s pouzdanim i kvalitetnim partnerom kao što je Ericsson Nikola Tesla može itekako pomoći, pogotovo kada je riječ o najsuvremenijim komunikacijskim uslugama koje se temelje na IP tehnologiji i 3G uslugama za koje u Crnoj Gori postoji značajan interes.“